
                      

 

 

Протокол №3 

заседания Штаба воспитательной работы 

МБОУ СОШ №7 

от  13.01.2025 г. 

 

                                     

  Присутствовали:   12 человек. 

 

– Мальцева Н. В. - директор  школы (руководитель ШВР) 

– Якимова Е. И. - заместитель директора по воспитательной работе 

(заместитель руководителя ШВР). 

– Кириллова А. С. - Советник  директора по воспитанию. 

– Вдовина М. М. – советник директора по воспитанию, руководитель 

школьного волонтёрского отряда «Добротворцы». 

– Мамона М. М. – советник директора по воспитанию. 

– Крапчина Н. А. – социальный педагог. 

– Меньшикова Т. В. –  педагог-психолог. 

– Гаврилова Н. Ю. – руководитель первичного отделения «Первые», 

руководитель школьного спортивного клуба « Рекорд» 

– Урянская А. Ю. – школьный уполномоченный по правам детей. 

– Сытина И. Г. – школьный библиотекарь. 

– Набока Е. А. – руководитель ШМО классных руководителей. 

– Соломахина Виктория - лидер  ученического самоуправления. 

 

 

Повестка заседания:  

1. О выполнении решений заседаний ШВР (протокол № 2).  

2. Отчет о профилактических мероприятиях, проведенных 

классными руководителями в I полугодии 2024 - 2025 учебного года.   

3. О плане мероприятий в III четверти.  

4. О ходе месячника оборонно-массовой и военно-

патриотической работы  

 

         По первому вопросу слушали зам. директора по ВР Якимову Е. И.. 

которая выступила с результатами выполнения решений протокола №2 

заседания ШВР.  

Решили: результаты работы по выполнению решений протокола №2 

заседания ШВР считать удовлетворительными.  



По второму вопросу слушали советника директора по воспитанию 

Кириллову А. С., которая выступила с результатами профилактических 

мероприятиях, проведенных классными руководителями в I полугодии 2024 - 

2025 учебного года: классные часы по профилактике детского травматизма, 

технике безопасности, профилактике нарушений Закона 346 - ЗС.  

В ноябре 2024 года социальным педагогом Крапчиной Н. А. был 

проведен цикл бесед «Правовое воспитание несовершеннолетних» (6-9 

классы), где были рассмотрены права и обязанности учащихся в зависимости 

от их возраста.   

Решили:  результаты  работы по данному направлению считать 

удовлетворительными. 

По третьему вопросу слушали: зам. директора по ВР Якимову Е. И., 

которая выступила с планом основных мероприятий на III четверть  (в 

соответствии с планом деятельности ШВР на 2024-2025 учебный год).    

Решили: утвердить план работы на  III четверть по организации 

досуга, занятости и отдыха учащихся, в соответствии с их возрастными и 

индивидуальными особенностями. Ответственным лицам неукоснительно 

выполнять поручения.  

По четвёртому вопросу слушали зам. директора по ВР Якимову Е. И., 

которая представила план мероприятий в рамках  месячника оборонно-

массовой и военно-патриотической работы. 

Решили: утвердить план мероприятий в рамках месячника военно – 

патриотической работы с целью воспитания у детей  гордости за подвиги 

старшего поколения, гордости за подвиги жителей города Новошахтинска, 

погибших в годы ВОВ. 

 

           

 

Руководитель ШВР_________________Мальцева Н. В. 

 

                                                            

 

 

 

 

 


